

游学生本周五亲身体验“美国课堂”

12月中旬,本报与新东方联合举办的2014寒假国际游学营招募将进入尾声。据统计,目前已经有120多个家庭为孩子选择了各具特色的游学路线。为了让广大游学生提前感受美国的学习和生活,本周五新东方将开放“美国课堂”。

本报记者 张静

》》本周五可免费体验美国课堂

12月13日,新东方邀请了Philip Welch和Herminio Gonzalez两位有过多年美国课堂教学经验和中美学生交流经验的教师,为家长和学生呈现一场轻松有趣的美国课堂。他们将全程模拟美国课堂上课程内容,真实体验美国课堂乐趣,分组互动,近距离交流,让孩子融入最真实的美国课堂,提前感受留学生活。学子们可以免费体验美国课堂,家长可致电0531-81798208 58596012报名。



专家介绍:

Philip Welch,毕业于加州州立大学Pomona分校;多年从事中美学生交流活动,丰富的中美文化交流经验。

Herminio Gonzalez,毕业于加州州立大学多明格兹分校;美国社区关系专家,美国中学老师,多年从事美国学校教学工作。

》》美国教育更重实践和思考

济南新东方学校校长许顺康介绍说,美国教育实践重于理论,强调实际动手能力,特别是创造力,远比那些书本上枯燥乏味并与实际生活毫无关系的抽象理论重要的多。这也是游学兴起的重要原因。

许顺康校长还说,美国课堂更致力于培养学生的自信心和自立精神,创造宽松、公平、自由的氛围,充分照顾每个学生的兴趣和爱好,然后在此基础上学习知识文化,而非强硬式的灌输给学生。重视、鼓励、培养学生的深层

思考能力和创造能力,包括自我表达能力、怀疑能力和辩论能力,学会怎样对待处理问题。估计学生在自由、公平的环境下,不论任何种族、性别、年龄、贫富、宗教信仰等,只要透过自己的勤奋、勇气、创意和决心都能取得成功。

》》“寒假去美国、现场NBA”活动招募

新东方国际游学为报名学员准备了价值2680元的口语学习卡,报名英国线路更可以获得拍立得相机一部。近日,“寒假去美国、现场NBA”活动启动,新东方为所有报名美国2014冬季游学团的学子们准备了一份炫彩好礼。

报名时间:2013年11月15日

—2013年12月25日
活动奖品:a.报名参加指定线路指定团号的学生,将赠送一张NBA现场门票(学生不能自主选择场次,将由新东方国际游学根据游学日程和NBA赛程匹配度,统一安排场次)。b.所有报名其他系列团号的学生,将赠送

NBA游学大礼包一份(包含NBA球队队恤+NBA配饰或配件,1+1大礼包)。
由于寒假名额有限,请大家家长尽快为孩子选择适合的线路。
详情请致电:
0531-81798208 58596012

资讯

诸城市召开冬季校园安全工作会

12月5日,诸城市石桥子镇党委政府组织召开了冬季校园安全工作会。全镇各学校校长(园长)、分管安全的领导和校车司机参加了会议。镇党委政府领导主持会议,镇派出所、交警队分别做了安全工作报告,对校车驾驶员进行一次冬季交通安全主题宣传

教育。为落实会议精神,各校(园)分别召开主题班会,教育学生不乘坐违规接送学生车辆,遵守乘车纪律和交通规则,听从随车照管人员管理,有序上下车,不喧哗、打闹影响司机驾驶等。同时,班主任跟家长和学生签订了冬季安全保证书,确保冬季校车

运行安全和学生乘车安全。据悉,该镇还制定下发了应对极端天气交通安全管理预案,针对持续严寒、暴雪、冰冻、大雾等极端天气状况,各校可根据情况,采取调整上下学时间或停课、调课等措施有序应对。
(通讯员:陈瑞发)

3年本科1年硕士3年博士 全面热招

泰国博仁大学——中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读;本科起点2.5年本硕连读;本科起点1年硕士;硕士起点3年制ph.d管理哲学博士和教育管理博士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士。全日制学习方式,申请入学,中英双语授课,回国可获得中国教育部留学服务

中心学历学位认证,可报考公务员和进事业单位。可根据国家相关政策落户一线城市,创业办公司免税和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:泰国博仁大学山东办事处:李老师:0531-82618967 15098794227

山东城建职院毕业生双选会 吸引百余家企业

12月7日,山东城市建设职业学院召开2014届毕业生校园双选会,165家企业提供4100余个就业岗位,吸引校内外4000余名大学生参会。据了解,此次山东城建职院“双选会”通过招聘企业与在校生的双向交流沟通,学生共投出个人简历5000余份,与企业达到供需意向2800人。据该院副院长高绍远介绍,该院与多家企业合作成立“订单班”,签订定向培养协议,通过不断的探索和改进,取得了一定成效。在双选会现场他与企业充分交流,

希望更多的企业在学院开设“订单班”,既能缓解企业的用人难问题,也能解决毕业生就业难的现状。该院毕业生就业办公室主任王加胜称,此次校园双选会共有300多家省内外企业报名参会,由于受场地限制,他们从报名企业中挑选了165家企业参会,提供就业岗位4100余个。参会企业多是省内建筑类大型单位,也有北京、上海、四川等外省企业参加。这也是该院近年来举办的规模最大、参与企业最多、参会学生最多的一次校园双选会。

凯文学院开展爱国教育活动暨校园文化艺术节

近日,由山东凯文科技职业学院团委主办,院学生会和大学生艺术团承办的纪念“12·9”运动78周年大合唱比赛在该院举行。来自八个二级学院的代表队参加了比赛,2000余名学生观看了比赛。

大合唱比赛在《歌唱祖国》雄壮的歌声中拉开了序幕。在此之前,该院各团支部还组织团员学生学习了“12·9”运动的历史知识,观看了“12·9”运动影视片,开展了弘扬“12·9”爱国精神的签名活动。据该院团委书记王斌介绍,开展“12·9”纪念活动,

是进行爱国主义教育的有效途径之一。党的十八大强调要对大学生进行社会主义核心价值观教育,为深入开展教育活动,该院团委于近期举办了第五届大学生文化艺术节,开展了感恩教育、礼仪风范大赛、主持人大赛、广场舞等校园文化活动,通过一系列的教育活动,对培养大学生的责任意识、感恩意识、激发爱国热情,立志为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而勤奋读书,形成正确的世界观、人生观、价值观具有重要的意义。
(通讯员 魏本江)

《新晨报》是一份以时政军事财经、时尚情感娱乐为主打内容的周三报,内容涵盖时政、军事、财经、法制、旧闻、幽默、趣闻、情感、娱乐、健康生活等诸多方面。其以新闻视角的新锐、报道范围的宽广、时尚生活的前沿,成为读者朋友们们的必读书,成为您关注国际国内大事的一扇窗口、解读娱乐健康生活的一把钥匙。

精彩新眼界,时尚新生活
欢迎订阅2014年度新晨报

国内部发代号:23-229
每周三期,全年定价150元
全国各地邮局均可订阅

发行咨询电话:0531-85196369 85196306
报社地址:济南市经十路16122号山东报业大厦